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YEK-AN Y3U

1 Ba3oBbIU XXEHCKUU HeKan

Y31 opraHoB MaAoro tasa (OMT)
BAGQraAmuiHoe obCAeAOBAHME
PU3MKAAbHbBIM OCMOTP

B3atma maska

AHOAM3 HO CTEMNEHb YUCTOTbI
KOHCYAbTALLMA AOKTOPO

2 Ba3oBbIN MYXXCKOM HYeKan

Y3 NnpeACTATEABHOM XXEAE3DI
OBCAEAOBAHME MNPEACTATEABHOM XEAE3DI
PUIMKAABHOE OCMOTP

B3dtne cekpert NnpoCTaThl

AHOAM3 CEKPET NPOCTATHI

KOHCYAbTALMA AOKTOPO

3 Ba3oBbin chbaebGoAor Yekan

Y3 cOCYAOB BEH HMX MAM BEPX KOHEYHOCTEUN ODOE HOTU
OnpeaAeAeHne 4yYBCTBUTEABHOCTM KOHEYHOCTEMN
OBCAEAOBAHUNE HUXKHMX KOHEYHOCTEM

KOHCYAbTALLMA COCYAUCTOTO XMPYPIra

4 Y3U racTpO3HTOAOIUA YEK-An:

Y3 neveHu

Y3M >KeA4HOro nysbip4

Y31 MOAXKEAYAOYHOMU XXEAE3DI
Y3 ceaeseHku

Y3M noyek

18 420 -
12% =
16 200

21 560 -
12% =
18 970

18 000 -
12% =
15 840

12 000 -
16% =
10 000



4

2

Y3U MmyXcKou Yek-an:

o Y3 MOLLIOHKM
e Y3 NpeACTATEABHOM XXEAE3bI

e Y3/ MOYEBOIO Ny3bIPs C OMNPEAEAEHNEM OCTATOYHOM
MOYU

Y3U xeHCcKkuu Hek-an:

o Y3 LLLMTOBMAHOM XEAE3DI
o Y3/ MOAOYHbIX XXEAE3
e Y3 OpraHoOB MAAOTO TA3A

19 500 -
12% =
17 160

20 500 -
12% =
18 040



